

李宗伟 B瓶检测亦阳性 将面临最长两年禁赛

据央视体育新闻报道,马来西亚羽毛球名将李宗伟的B瓶尿样检测结果同样为阳性,他将不可避免地遭到禁赛处罚。

央视体育频道记者昨天与马来西亚方面进行了联络,据前马来西亚著名男子单打选手黄综翰从大马羽总内部了解,已经证实李宗伟的B瓶尿样检测结果也为阳性。黄综翰透露B瓶尿样是在挪威一家兴奋剂检测中心进行检测的,结果同样是阳性。

央视体育介绍,如果黄综翰的消息属实,李宗伟将不可避免地遭到禁赛处罚。李宗伟本人还可提出上诉,禁赛期有可能最长达到两年,也有可能视违规和上诉的具体情况有所缩短。

如若两年禁赛成立,已经32岁的李宗伟将无缘2016年的里约奥运会。

据马来西亚媒体报道,大马羽总独立评估委员拉昔夫西迪认为:“涉药的这位运动员可能使用此禁药已有一段时间。”这位前国家队总教练在接受采访时说:“据我所知,该种药是来自中国的注射型药物,我知道很久了,只是等着看几时东窗事发。”

近日,李宗伟的老对手林丹在接受采访时表示,自己收到朋友发来的这一讯息,“我只是看到这个新闻,但目前没有确认,真的不方便发表任何意见,因为谁也不确定这件事情是真的。”他还表示希望这件事情一切都正常,不要出现什么处罚或者禁赛。

宗禾



鲁能6:0海牛 晋级足协杯决赛

昨天,燕京啤酒2014中国足协杯展开半决赛次回合的争夺,青岛海牛坐镇主场迎战山东鲁能。首回合鲁能3:0海牛。第50分钟,洛维小角度射门打破僵局。88分钟和93分钟,张文钊连入两球。90分钟激战,鲁能3:0击败海牛,总比分6:0晋级决赛,决赛对手是舜天与申花的胜者,时间是11月9日与22日或23日。

新雯

李娜自传将拍成电影 陈可辛或执导

日前,李娜的经纪人麦克斯在新加坡接受采访时透露,李娜的自传《独自上场》将被拍成电影,并且已经进入接洽阶段,“这不只是一部给中国人看的电影,而是要给全世界看的。”据知情人爆料,导演陈可辛有望执导该片。记者第一时间连线导演的内地助理,对方表示现在还在“选东西的阶段”。

新雯

湖人加时苦战憾负太阳 科比:用表现打肿某些人的脸

昨日NBA焦点战湖人队对太阳的比赛中,湖人在阿纳海姆通过加时以108:114不敌太阳。科比·布莱恩特20投10中,拿下了27分,林书豪替补出场,贡献15分、5次助攻和4个篮板。

新赛季,健康回归的科比枕戈待旦,而近来ESPN连续刊出的批评文章,更是令其憋足了一口气,急欲打出有说服力的表现,回击所有质疑。

“我们将会打出‘打脸式’的篮球,”科比在接受采访时表示,“那将是我们的打球方式。我们会打得肮脏,我们会打得强硬。”

王懿

欧冠小组赛第3轮首日 共打进39粒进球

北京时间昨日凌晨,欧冠小组赛第3轮首个比赛日战罢,8场比赛一共轰入惊人的39个进球,让球迷大饱眼福。

在E组拜仁对罗马的较量中,拜仁依靠罗本、穆勒、莱万多夫斯基、格策、里贝里及沙奇里的进球,客场7:1大胜罗马。

F组巴塞罗那主场对阿贾克斯的比赛中,内马尔首开纪录,梅西1传1射,巴萨3:1完胜阿贾克斯。

G组切尔西对马里博尔的比赛,德罗巴和特里先后进球,阿扎尔制造对方乌龙后梅开二度,切尔西6:0大胜马里博尔,同组另一场比赛,沙尔克04主

场4:3险胜里斯本竞技。

E组焦点战曼城对莫斯科中央陆军,曼城依靠阿圭罗传射和米尔纳进球取得领先,但敦比亚和纳乔连入2球扳平。

H组顿涅茨克矿工客场7:0大胜鲍里索夫。波尔图主场2:1力克毕尔巴鄂竞技。

星报综合

竞彩“单固”上线首日,逆天比赛投总进球中高奖

偏爱机选,大乐透1487万大奖得主现身领奖

10月15日晚,大乐透第14121期大乐透开奖。大连市一彩民幸运与头奖握手,获得1注1487万元的巨奖,成为大连市今年目前为止获得的4注大乐透头奖中最高奖金。正在大家为之惊叹、羡慕,纷纷猜测大奖得主是谁之时,大奖得主已按捺不住喜悦,于10月21日前来该市体彩中心领走大奖。

10月21日上午,一中年男子现身该市体彩中心,低调地将中奖彩票递给工作人员,身边并无他人陪同。整个兑奖过程中,大奖得主吴先生始终表情平静,十分淡定。

吴先生透露,他来大连做生意多年,是一位体彩老彩民,已经持续关注购买体彩多年。此次为他带来大奖的大乐透,是他最钟爱的彩票种类之一。此外,他还喜欢购买体彩顶呱刮,时常小有收获。

大乐透第14121期在大连爆出1487万大奖后的第二天,这一好消息迅速成为街头巷尾热议的话题。吴先生却后知后觉,“我的第一反应是投注站中出大奖了,该不会是我中的吧?”吴先生笑着说。直到回家后找到彩票对奖后,才得知自己正是那位1487万大奖得主。

10月21日是竞彩推出单场固定奖的首日,众多彩民就把目光注视在开售单固的比赛中,但意想不到的当天欧冠8场比赛总进球超过3球的多达6场,而这其中最逆天的就是意甲豪门罗马主场1:7负于拜仁的比赛。在观看这场比赛的同时,有位彩民凭借单固投注方式就对本场比赛的总进球玩法进行了复选和加倍的投注,最终不出他所料,总进球打出7+的结果,最终他单场就中4158元的高奖。

这位彩民的具体投注选择如下:

周二002 欧洲冠军联赛 罗马 VS 拜仁慕尼黑 总进球:6球@15, 7+球@21

首先这位彩民选择的这场比赛虽然胜平负结果不算冷门,但其比分可谓逆天。而且这位彩民选择此单仅选择6球

和7+球两个选项,并且他在投注时选择99倍也就是投注了396元,可见他对本场打出大球结果十分有把握。提醒其他彩民的是,罗马在上赛季意甲联赛中主场可是仅输1场的,而新赛季至今还未输1场,本场比赛拜仁在打破魔鬼主场的时候,也给这位彩民送来了一份大礼。

与此同时,这位彩民也要感谢竞彩开售单固投注方式,如果没有开设单固他无法只买1场比赛就能中高奖。而他也成为搭上单场固定奖这辆顺风车的第一人,其他众多彩民朋友们难道就不心动吗?今日竞彩仍会推出多场支持单固的比赛,其中以日职和欧冠为主,熟悉这两大联赛并且想中大奖的朋友们还不马上行动起来!(详细请见:中国竞彩网) 阿邱



老彩民复式票 抱得大乐透999万大奖

河南洛阳下岗老彩民六年的坚持,终抱得大乐透999万元大奖。10月21日,这位大奖得主冷先生来到河南省体育彩票管理中心,来领取这份意外的惊喜。这位冷先生买的是一张“9+4”的复式票,共计奖金999万元。这份大奖的由来,对冷先生来说,算得上是雪中送炭了!

讲到自己的购彩心得,冷先生真是滔滔不绝,可以看得出来他是技术派的高手。“我能背得出前十期的开奖号码,我每次买彩票之前要看走势图,会把能看的各种专家预测都看一遍,剔除多次出现的号码,别人不选的号我选出来,别人选过的号我也再选出来,最后得出自己的。其实最近来说,最近出的几期号码与以往不同,连号比较多。”

“我是一名下岗职工,后来自己做生意,由于经营不善,欠了别人很多钱。这次中了大奖,终于能把欠的钱换上了,我的一块心病也解决了。剩下的我准备再做个小生意,好好经营,然后把小日子过好。”冷先生还说,自己以后会继续买彩票。

高杉

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 9.26 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14124 期, 开奖号码: 01、03、28、29、35+08、12

全国中出一等奖 4 注, 其中追加 2 注。大奖出自 天津、黑龙江、江西、贵州

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六